
PROTOKÓŁ NR 67/25 

POSIEDZENIA ZARZĄDU POWIATU WŁOSZCZOWSKIEGO 

w dniu 17 września 2025 r. 

 

W posiedzeniu uczestniczyło czterech członków Zarządu (lista obecności w załączeniu): 

Dariusz Czechowski - Przewodniczący Zarządu, 

Łukasz Karpiński - Wicestarosta, 

Damian Moroń  - Członek Zarządu, 

Rafał Pacanowski  - Członek Zarządu. 
 

Ponadto w posiedzeniu udział wzięli: 

Agnieszka Górska  - Skarbnik Powiatu, 

Cezary Nowak  - Sekretarz Powiatu, 

Robert Suchanek   - Kierownik Wydziału Organizacyjnego, Zdrowia i Polityki Społecznej, 

Marek Ledwoch  - Dyrektor ZS Nr 2 we Włoszczowie. 
 

Porządek posiedzenia: 

1. Zatwierdzenie porządku posiedzenia.  

2. Przyjęcie protokołu Nr 66/25 z dnia 8.09.2025 r. 

3. Podjęcie uchwał w sprawach: 

1) zmian w budżecie Powiatu na 2025 rok, 

2) zmiany planu finansowego dla rachunku dochodów pochodzących ze środków Funduszu 

Pomocy z przeznaczeniem na pomoc obywatelom Ukrainy w związku z konfliktem 

zbrojnym na terytorium tego państwa, 

3) przyjęcia indywidualnej diagnozy potrzeb I Liceum Ogólnokształcącego im. gen. 

Władysława Sikorskiego we Włoszczowie, 

4) udzielenia pełnomocnictwa Dyrektorowi Zespołu Szkół Nr 2 im. Hetmana Stefana 

Czarnieckiego we Włoszczowie, 

5) uchwalenia Regulaminu Organizacyjnego Powiatowego Urzędu Pracy we Włoszczowie. 

4. Sprawy różne.  
   

Przebieg posiedzenia 
 

Posiedzeniu przewodniczył Dariusz Czechowski – Przewodniczący Zarządu. 

Ad.1.  

Pan Przewodniczący powitał wszystkich zebranych, przedstawił projekt porządku posiedzenia.  

Zarząd czterema głosami „za” zatwierdził porządek posiedzenia. 

Ad.2. 

Zarząd czterema głosami „za” przyjął protokół Nr 66/25 z dnia 8.09.2025 r. 

Ad.3.1. 

Pani Skarbnik wyjaśniła, iż zmiany w budżecie wynikają ze: 

− zwiększenia planu dochodów i wydatków ze środków Funduszu Pomocy - Pomoc 

obywatelom Ukrainy w związku z konfliktem zbrojnym na terytorium tego państwa,  

w kwocie 14 493 zł, w zakresie wsparcia jst w realizacji dodatkowych zadań oświatowych 

związanych z kształceniem, wychowywaniem i opieką nad dziećmi i uczniami będącymi 

obywatelami Ukrainy, 

− proponowanych przez kierowników jednostek budżetowych zmian planowanych kwot 

wydatków. 

Zarząd czterema głosami „za” podjął uchwałę Nr 78/25 w sprawie zmian w budżecie Powiatu 

na 2025 rok. 

 



Ad.3.2. 

Zarząd czterema głosami „za” podjął uchwałę Nr 79/25 w sprawie zmiany planu finansowego 

dla rachunku dochodów pochodzących ze środków Funduszu Pomocy z przeznaczeniem na 

pomoc obywatelom Ukrainy w związku z konfliktem zbrojnym na terytorium tego państwa. 

Ad.3.3. 

Pani Skarbnik zapytała czy w niniejszym przypadku koniecznym będzie zabezpieczenie 

wkładu własnego i kiedy nastąpi realizacja projektu. 

Pan Rafał Pacanowski odpowiedział, iż dyrektor I LO złożyła wniosek do Urzędu 

Marszałkowskiego Województwa Świętokrzyskiego o dofinansowanie projektu w ramach 

programu Fundusze Europejskie dla Świętokrzyskiego, natomiast realizacja nastąpi  

w 2026 roku. Z informacji uzyskanych od p. Dyrektor wynika, iż jest to nowy projekt dostępny 

dla liceów, który nie zakłada konieczności zabezpieczenia wkładu własnego, wkład jest 

rzeczowy polegający na udostępnieniu sal i pracowników. 

Zarząd czterema głosami „za” podjął uchwałę Nr 80/25 w sprawie przyjęcia indywidualnej 

diagnozy potrzeb I Liceum Ogólnokształcącego im. gen. Władysława Sikorskiego we 

Włoszczowie. 

Ad.3.4. 

Pani Skarbnik zapytała czy koniecznym będzie zabezpieczenie wkładu własnego i kiedy nastąpi 

realizacja projektu. 

Pan Marek Ledwoch wyjaśnił, iż umowa ma zostać podpisana do końca 2025 roku, projekt 

będzie współfinansowany również ze środków UE, natomiast wkład własny w wysokości około 

25 % zostanie zwrócony po zakończeniu projektu.  

Pani Skarbnik zwróciła uwagę, iż podpisanie umowy może nastąpić dopiero po wprowadzeniu 

zadania do WPF. 

Zarząd czterema głosami „za” podjął uchwałę Nr 81/25 w sprawie udzielenia pełnomocnictwa 

Dyrektorowi Zespołu Szkół Nr 2 im. Hetmana Stefana Czarnieckiego we Włoszczowie. 

Ad.3.5. 

Pan Robert Suchanek wyjaśnił, iż w związku z wprowadzeniem nowej ustawy z dnia  

20 marca 2025 r. o rynku pracy i służbach zatrudnienia Dyrektor PUP we Włoszczowie 

zwróciła się o uchwalenie nowego regulaminu organizacyjnego jednostki. Wskazał, iż 

regulamin dostosowuje zadania jednostki do wymogów nowej ustawy, natomiast bez zmian 

pozostaje liczba etatów i stanowiska. 

Zarząd czterema głosami „za” podjął uchwałę Nr 82/25 w sprawie uchwalenia Regulaminu 

Organizacyjnego Powiatowego Urzędu Pracy we Włoszczowie. 

Ad.4. 

Pan Damian Moroń poinformował, iż Dyrektor ZOZ we Włoszczowie złożył do NFZ  

wniosek o możliwość udzielania przez ZOZ świadczeń w zakresie programu badań 

prenatalnych i poprosił o wystąpienie do NFZ z pismem popierającym działania Dyrektora. 

Zarząd jednogłośnie postanowił o wystąpieniu do NFZ w Kielcach z pismem popierającym 

wniosek Dyrektora ZOZ we Włoszczowie w sprawie pozyskania środków finansowych na 

realizację świadczeń w zakresie programu badań prenatalnych. 

 

Na tym zakończono posiedzenie, które trwało w godz. 1335-1345. 

 

 

Protokolant:                                                                                        Przewodniczący Zarządu: 

 

Iwona Szafrańska                                            Dariusz Czechowski  


